

## 明星关注雅安地震 赵薇捐款50万 韩红奔赴一线

雅安地震后，张靓颖、黄晓明、李连杰、李冰冰、舒淇、陈数等众多演艺界人士都在微博上祈祷大家平安，并呼吁更多人支持救灾。黄晓明、李连杰、赵薇、佟大为、韩红等还分别通过不同渠道捐出现金或物资赈灾。

### 赵薇捐出电影首映票房

黄晓明在祈祷大家都平安的同时，还特别提到自己在汶川地震后收养的一对熊猫宝宝，希望它们也平安，“一早看到雅安地震的消息，很揪心。在四川我有很多的亲戚和朋友，你们都平安吗？如果你们安好，报个平安吧，好让我们都放心。记得2008年5·12地震后，我还去过雅安，收养了地震后的一对熊猫双胞胎，我给它们取名叫‘平’和‘安’。千言万语都化为这一句话，愿大家都平安。”黄晓明还表示愿马上捐献20万元物资。

创办壹基金，并致力于慈善事业的李连杰也在微博上呼吁大家积极支持壹基金雅安救灾，他不仅附上了此次地震的各种数据信息，还附上了壹基金官方网站的链接，以方便大家捐款。正在筹备电影《致青春》首映的赵薇表示个人捐款50万元，片方也将捐出首映票房50万元支持赈灾。而在距离雅安300公里外的巴中拍戏的佟大为，与爱人关悦决定捐20万元的帐篷。香港女星张柏芝则与两位好友一起捐出30万元给灾区。

### 韩红捐款并准备去灾区

身为四川人的张靓颖从得知雅安地震后就一直在微博上发布相关内容。她写道，“这个时候，希望各官方微博多点营救常识自救常识分享。乱成一锅粥和谩骂、哭泣、祈祷都是后话，救人要紧。平时救援教育接受得不够，大家这一刻需要的是专业的知识！”同为四川籍的艺人刘晓庆、张晋、郭敬明、爱戴等纷纷在微博为家乡人民祈福，并表示第一时间联系自己的家人确保了平安。

曾在5·12地震奔赴汶川的韩红，也在微博透露已启动“韩红爱心”团队，准备奔赴救灾第一线。刚于4月9日做过耳膜手术的韩红被医生警告不能乘坐飞机，但她表示自己有信心可以去救灾，韩红还宣布将首先捐出50万元赈灾。

正在天津拍戏的吴奇隆通过视频表达对雅安灾区朋友的祝福和关切，并分享地震注意事项，以一个台湾人的丰富经验提醒大家注意事项。此外，李冰冰、舒淇、大S、桂纶镁、何炅、陈坤、文章、彭于晏等众多演艺界人士也纷纷转发各种地震救援微博，并为受灾群众祈祷。

据《新快报》



### 邱启明声音嘶哑直播灾情



星报讯 4月20日晚21时，出现在湖南卫视的邱启明一张口让所有观众吃惊，因为感冒，加上身体劳累，声音嘶哑，几乎无法出声，这种状况一直坚持到夜间23时。两个小时下来，邱启明声音越来越哑，大家很明显看到邱启明一直努力坚持。

面对大家让他下台休息，邱启明的回应则是：“如果我播的不好，你们可以让我下来，但我只想为灾区多做点事。”不少网友在微博上对此事发表看法，称邱启明敬业，让人感动。有网友夸其“真汉子！挺住！”还有网友评价，“他是新闻人邱启明，他是中国最强音！”

### 八天完成创电影史奇迹 皖产电影《一直是晴天》首映

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由我省砾山青年导演丁亚执导的《一直是晴天》在第三届北京国际电影节上首映。

于2011年7月开拍的《一直是晴天》是一部公益电影，改编自一个发生在砾山的真实故事。电影大部分场景都在我省砾山完成。据丁亚介绍，影片主要讲述了一名生长在残疾人家的小女孩，通过奋斗，使家庭情况渐渐好转的故事。这部仅用了八天时间就完成了的皖产电影，堪称电影史上的一个奇迹。该片还入围了将于今年6月举行的上海国际电影节“亚洲新人奖”提名。

在去年举行的第21届金鸡百花奖颁奖仪式上，丁亚凭借电影处女作《狠狠爱》获得“最值得期待导演奖”。而《一直是晴天》是他的第二部电影作品，丁亚说，他希望通过电影展示家乡人质朴、纯美的品格，“北京电影节过后，我将回家乡安徽推广这部公益电影，希望可以鼓舞更多的青少年。”

### 43人演讲《坝上街》“城市精神”

星报讯(记者 张亚琴) 近日，在合肥高新区同创科技园一号楼内，一场名为“学习坝上街精神，做好新时期代言人”大型演讲比赛拉开帷幕。共有43名选手登台，他们从传统文化、城市精神、励志创业、拼搏创新等多个角度畅谈了自己看完《坝上街》的感想。

演讲现场，省作协副主席裴章传介绍，他和著名合肥籍作家胡正言共同编剧、王建荣导演，已在央视等多个电视台播映的《坝上街》，以坝上街普通百姓的众生相为“舞台”，呈现出合肥人民在改革开放三十年里今非昔比的历史变迁。

据悉，《坝上街》播出后，一度引起合肥市民的众多好评和热议，称其是一部地域特色浓郁、生活气息浓厚、人物语言浓烈的作品，而“坝上街人”的精神就是合肥的“城市精神”。

## 第三届安徽省“读书、生活、快乐” 主题摄影大赛揭晓

星报讯 日前，由安徽省图书馆、安徽省艺术摄影学会、市场星报社联合举办的第三届安徽省“读书、生活、快乐”主题摄影大赛评选揭晓。

本次大赛征集作品历时10个月，共收到省内及河北、浙江、上海、辽宁等地投稿2000多幅，经过评委会公开、公平、认真的评选，吴晓菁《童年时光》获一等奖，李根林《摄影家的乐园》、马晓刚《花鼓青年》获二

等奖，任国强《“金”满小院》、蒋世珍《放学啦》、李平《多彩桃花潭》获三等奖。

本次获得入围奖以上的作品，注重了思想性和艺术性并重，以摄影的艺术手法，从不同侧面和角度，展示了城市的变化和市民的风貌，以及人文环境、人物风采、公益事业、社会习俗，同时展示了各种人物崇尚读书的场景，从不同的视角诠释书籍与人和谐的关系，讴歌读书带来的快乐生活等，给人

以视觉享受。

安徽省“读书乐”艺术摄影大赛已成功举办了二届，受到摄影界和社会的一致好评，比赛不仅为广大摄影爱好者提供了一个创作和交流、学习的平台，同时也丰富了广大市民的文化生活。

获奖作品将从4月23日起在省图书馆公益性展览，还将在全省部分市图书馆巡回展出。